

# Четыре «золота» на Кубке мира по лыжным гонкам среди мастеров (ветеранов)

**Дата события:** 1-10 марта 2012 г.

**Место проведения:** Германия

1-10 марта в Германии прошёл Кубок мира по лыжным гонкам среди мастеров (ветеранов). В Кубке мира приняли участие 1114 спортсменов из 30 стран.

Доцент кафедры физической культуры Института физической культуры, спорта и туризма **Валентина Зырянова** завоевала 4 золотые медали: в гонке на 10 км, 15 км, 30 км и эстафете.

Поздравляем Валентину! Молодец!

Всего по итогам соревнований красноярские лыжницы завоевали 14 медалей.

*Спортклуб СФУ, 15 марта 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9939>